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OV/pO:.eeeiiiiinniiinnnnn. I'” Avkeiov
YAn:Opw-Xovéyswa-EQantopivn 29-11-2015
OEMA A
Al.Na dotvnmcete T0 Oe@pnuo TOV EVOIAUECOV TIUMV KO VO
OMGETE U0 OYNUOATIKY EpUNVELQL. (nov.5)
A2.Na Bpeite v mapdywyo g cvvaptnong f(Xx) = Jx (nov.10)
A3.Noa KokAooete 10 £ M T0 A GTIS TPOTACELG:
1.Av f(x)=Inx ko g(x)=e ™ t01e (f 0g)(X) ==X, X eR. X A
2. lim (X-T]},LE) =1 > A
X—>+00 X
3.Av n T eivan ovveyng oto [<L1] ko f( —1)=4s (1) =3 to1e
vrapyetl X, € (-1,1) oote f(x,) =7. > A
4.H g(X) = —— €xe1 800 onpeio acvvéyeiog. > A
5.Av ot f ko g givan cvveyelg oto X, 10TE koum gof eivan
oLVEYNG GTO X X A
6.H cuvaptnon f(X)= x>+ x +1 &yt pia tovidyiotov
TpoypaTikn pica. X A
7.1 (3= (f(3)'. > A
1 1
. x 1
8. limXth X _ . > A
h—0 h X
9.(5") =5%-In125 . T A
10.H épdoun mapaymyoc e ovvaptnong f(x) = (x* —1)°
gtvan iom pe 0. X A
(nov.10)
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OEMA B

Eoto cuvapnon f:R — R yia v omoia 1oyvet:
f3(x) +5f (x) —e* +1=0, yu k40e x € R.

B1.Na éci&ete 6t f eivan yvnoing adéovoo.
B2.No Bpeite t1g pilec kat to mpdonuo g f.
B3.Na Bpeite T cuvaptnon g yio v omoia 16yveL:

f(g(Inx) —2) = f(x+ Inx—3) yia kaOe x>0.

B4.Na Avcete v e&icwon: f(2°) +f(3*) =f(e*) +f ().

OEMA T

Aiveton 1 suvaptnon F(x) = Xx° + X3
I'1. No Seifete otLomdpyet n f 2, va Ppeite ) povotovia g,
T1G pileg KouTo TPOSUO TG,

F(x)

2

I'2.Na Avcete v e€lomon): -x*=0.

1+ X
I'3.Na'dsitete 6tim ' Sev eivar mapaywyiown oto 0.

I'4.No. Bpeite myv epantopévn mg C ., o0 2.

I'5.Na vroloyicete Ta Opo:

1oy gy
K=1lim X fl (x) =X Kot A= lim w .
x=0 X - F7(X) +MuX x——0 X +f77(X)

I'6.Na deilete 0TL VAPl akpPdg éva X, € (0,1)
wote f1(1-f(x,))=0.

(nov.7)

(nov.6)

(nov.6)

(nov.6)

(nov.4)
(nov.4)

(nov.4)

(nov.4)

(nov.6)

(nov.3)
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OEMA A

Al.
Eoto f :[0,+00) > R o cuveyng kot yvnoing povotovn
cuvapTNoN Yo TV omoio oydel X2 +1<f(x) <eX, ¥x>0 .
1.Na Bpeite To0 cvvoro Tumv g f. (nov.3)

2 Na dei&ete 0TL LRLAPYEL £va TOVAGYIoTOV X, € (0,1) hote:
1 1

—+ =
f(x,) x,+1

1. (nov.3)

3.Na Bpeite ta a, B wote f(a)+f(B) =2 (nov.3)

A2.Ectm 1 ovveync oto R cuvdptnon e thv. 1010t ta

F2(x) — 2f (%) - X = N x + 12X +2. % © Ricon f@:g_

1.No Bpeite tov tOm0 ™G T (nov.4)
. f(x

2.Na vtoAoyicete To lim 1) : (nov.4)
X—=>+00 X

A3.H cvvéaptnon f eivor cuveyne oto [a, B] pe F(X) #0. Avk, A
Oeticot apOuol pe ktA=1 va dei&ete OTL:

1.y10 ka0e v,0 €[a,B], woyver f(y) - (6)>0. (nov.4)

2. vmapyerévo tovddyotov § ela,PB] mote f(E)=«f(a)+Af(B). (nov.4)

KAAH EIIITYXIA
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Amavtieeig(Evosiktikée)
OEMA A
Al, A2, Ocwpio.
A3. 1%, 2%, 3%, 4A, 5A, 6%, 7A, 8%, 9%, 10X

OEMA B

B1. Eyovpe 6tu: F3(X) +5F(X) —e* +1=0 < f3(x) +5f (x) ¥1=e* (1)

@cmpodpe v h(x) =Xx° +5x +1 1 onoia eivar yvnoine adEovod.
@ 1
Eoto X, <X, = €™ <e*2=h(f(X,)) <h(f(x,))=F(x;) < f(X3)

apa n f eivar yvnoiog avéovaa.

B2. H (1) yio x =0=f3(0) +5f (0) =0 < f(0) «(f*(0)+5) =0 < f(0) =0
Kot AOY® TG povotoviag g T, to 0 elvor povadikn pila.
['a to Tpdonuo g f Eyovpe:

f/
oex<0=f(X)<f(0)=0

£/
oex>0=f(x)>f(0)=0

B3. A’ v f(g(Inx) — 2) = f(x+ Inx—23)
f1-1 Inx=y
<g(Inx)=2=x+Inx=3< g(Inx) =x+Inx-1 <

g(y)=e’+y-1L, yeR . Apa g(Xx)=e*+x-1, xeR.

B4.H ctiowon f(2)+f(3*) =f(e*) +f(x*) (1) éxer mpopovny pia to 0.
"Eoto £xet ki’ dAAn piCa p.
o Av p >0 10rte:

{Zp <€ i{f(zp) <P £ 2y 4 £(37) <F(e?) + £, érromo.
Pt (@) <F(n)

o Av p<0 16re:

2° >eP 11 [f(2°)>f(e”) ™
= (27)>1( ):>f(2")+f(3”)>f(ep)+f(7tp),én:07t0.

F>n  |f(3)>T(n")

Apa to 0 givon povadwkn piCa g e&icwong.
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OEMA I

I'l.
oH f &yetl medio opiopov 10 A=R ko v

5 5
Xp <X ) o

X; <X, = =f(x,) <f(x,)=f . ondre givor kon 1-1 apa
X2 < X5

QVTIGTPEPETOL.

H f éyet nedio opiopod to

A =F(A)=(lim f(x), lim f(x)) = (—o0,+0) =A;

X—>—00 X—>+00

1
OAVYLY, €A HEY <Y, = (£ (yy)) <FE(y)=E " (y1) <7 (y)
dpa f givon yvnoing avovoa.

e Eivart f(0)=0<=0=F"1(0) dpan f éyer hoyw kar T povotoviag,
novadikn piCa to 0.

oI "1t To Tpdonuo ¢ 7 éyovpe:
11

Av x<0=f*(x)<f*(0)=0
11

Av x>0 = f(x) >f™(0)=0.

I2.
f(x

3 _ . . ,
> — X~ =0 wodvvapa ypapetoL:

H e&iowon
1+x

1
X>+xX = (x) o fX) =f'X)eofX)=x=oxX’+X’=x <=

SX+XP-x=0 ox(X*+x*-)=0=x=0x"+x*-1=x=01

, —1+5 —1+\/§© -1+./5
2

X = Sexth N x° = X=%
2 nh 2
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I'3.

"Eoto 6t n f eivar mopayeyicwun oto 0.

Ioyvet ot F(F (X)) = x apa [f{f(x)] =x) =1 1(x)-FH)(x)=1
Ko yio X=0 etvon

f' (F7(0))-(F1)'(0) =1=f'(0)-(F 1)'(0) =1=0-(f )’(0) =1=0=1!
‘Apan f dev eivan mapayoyicyn oto 0.

4.

H epantopévn g C; oto onueio M(1,2) &xer e€icwon
y—f@Q)=f'()(x-1) nh.y—-2=8(x-1) < y=8x~6.

Ot C; xan C,; eivar coppetpikég og mpog ty y=X. H spantopevn Aoudy
m¢ C... oto onueio mg N(2,1) eivon cvppetpukii tng Y =8X—6 wg mpog
Vv Y=X. Eyet emopévag e€lomon X =8y~6<>Xx—-8y+6=0

I's.
Etvou:

X)) -x <O f(y).y-fy) . y-1  0-1

K=Ilim == |im =lim

x>0 X -fH(X) + Mpx y=0f(y)-y+nuf(y) y=0 | MHTLY) nuf(y) 0+1
f(y)

f(x)— xx‘f(Y). y—f(y) y y -y® —_y5:_1

Kot A= Im ———— =—= = lim = lim 5

x—-0 x4 f (X) y%—oof(y)+y yo—oy° 4y 4y Yooy

I'6.
H e&icoon fH(1—F(x)) =0 wwoddvapa ypapeta
fl
f11—f(x)) = f_l(O)ﬁl—f(X) =0<=f(x)-1=0
Acwpd ™ suvaptnon h(x) =f(x)-1=x>+x°-1
Eivat cuveync oto [0,1] ¢ molvovouikn kot h(0) =-1, h(2) =1.
Zopewva pe to Oedpnua Bolzano vrapyer X, € (0,1) dote h(x,)=0
dnA. FH(-f(x,)) =0.
Eneon n h etvan yvnoimg avéovoa oto (0,1) to X, etvar povadiko.
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OEMA A

Al.
1. "Eyovpe 6t X* +1<f(x) <e*, vx>0 (1)
AT’ 10 KprTNP10 TOPEUPOANG Elvan Ilm f(X)=1kon lim f(x)=-+o0

x—0" X—>+00
A’ mv (1) égovue 611 2<f(l) <e
Eme1dn n f eivon ovveync sivou f(0)= lim f(x) =1, apa F(0)<f(1).
x—0"

Emedn n f eivon yvnoiog povotovn ko f(0)<f(1) eivan yvnoime avéovoa.
H f Aowodv eivan cuveyng kat yvnoiog avovoa 6to- [0, +0) £xel EToUEvmg
ocvvoro tudv 1o f([0,+00)) =[f(0), lim f(X)) =[1,+w).

X—>+00

1
2. Ocpod ™V g(X) = + —
PO TV 000 = £y T X1
Etvai cuveync oto [0,1] g mpdéelg cuveymv.
Eivon :g(0) = 1 +1-1= 11<0u,g(1)—i 1—1 i—E<O yuotl
f(0) fQ 2- @) 2

2<f()<e dpa l<i 1

e f() 2
>oueova pe to Osdpnua Bolzano vrdpyet tovddyiotov Eva,

1 1
X, €(0,2):9(x,) =0 dnA. + =1.
0 € (01):906) =0 Bk Lo

3. To.6vvoro Tndv g T etvar to [1,+0). "Apa (o) >1 ko f(B) >1
f
Al f(o)+T(B)=2 omote f(a) =1=1(0), f(B) =1=1(0) ﬁ a=p=0.

A2.

1. f2(x) = 2f (X) - nux = u*Xx +nux +1<

£2(x) - 2f (X) - nux + nux =mpx+ 2npx+ 1<

(F () —mux)® = (Mu’x +1)* (2).

H nu®x+1 dev undeviCetar dpa ovte n F(X) —npx 1 omoia eivar kat
GLVEYTG.
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"Apa oot pel TpOoN U0, ETOUEVOS ETvVaL:
F() —nux=mu’x+1 4 f(X) —nux=—np’x -1 L.

f(X)=nu*X+nux+1 4 f(X)=—nu°x +nux—1.
Emeon f(gj =3 dekth Mon eivon M F(X)=npX +npx +1

2. Eyovpue: lim m: lim 1

X—>400 X X—>+00 X X—>+00

=0+0+0=0.

2 2
1 1
WxAnpx+L (nu X+mux+_j:
X X X

2 K.
MRX LED i M X gy

X X X—>4+0 X

(Eivar 0 <nux <1=0<

A3.
1. H cvvapmon f eivan ouveyng oto [oy Bl ne T(X) =0 apa drotnpel

npoonuo. 'Etot ot typéc g f(y), f(d) eivar.opudonuot apbuoi , dpo
woyver f(y)-£f(0)>0.

2. Eneion n f eivarcoveyng oto [a, B] €xel uéytotn (M) kan ehdyiotn (M)
Tiur. Oa woydeLAOITOV:
m<f(a)< I\/I} k-m<k-f(a) <x- M}

—

m<fRY<M| T L-m<A-fE)<r-M

k- f@)+1F@®) _y,

(k+A)m<k-f(a)+A-fTB) < (k+A)M=>m< Y

m<ic-F(o)+4-F(B) <M.

Apa vrapyet € €[a,B] dote f(E)=kf(a)+ALf(P).
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